

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEĂVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 20 februarie 2025 în sesiunea extraordinară convocată de îndată a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 17 din 18 februarie 2025, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a sesiunii și o supune spre aprobare.

Domnul secretar general propune includerea pe ordinea de zi a sesiunii a unui punct: Prezentarea procesului verbal al sesiunii din data de 30 ianuarie 2025. În urma supunerii la vot, ordinea de zi completată, a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 30 ianuarie 2025. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sesiune.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Domnul secretar a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnul consilier Teleagă G. Dumitru a depus raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul pentru propuneri.

Domnul consilier Luța Dumitru propune ca președinte de sesiune pentru următoarele 3 luni pe domnul consilier Onica Marius- Constantin.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru includerea în Programul național de investiții "Școli sigure și sănătoase" a obiectivului de investiții „CONSOLIDAREA SI CRESTEREA EFICIENTEI ENERGETICE CORP C1 SCOALA DIN COMUNA HORODNIC DE JOS, JUDETUL SUCEAVA”, inclus în lista obiectivelor de investiții aprobată prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 626/2023 privind aprobarea listei obiectivelor de investiții propuse spre finanțare prin Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase”.

Domnul președinte de sesiune dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnul consilier Prelipcean Bogdan și domnul

consilier Onica Marius – Constantin au depus la dosarul ședinței rapoarte de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase”, se derulează în perioada 2023-2025 și are ca obiectiv general proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții la clădirile unităților de învățământ preuniversitar de stat care prezintă niveluri insuficiente de protecție la acțiuni seismice, degradări sau avarieri în urma unor acțiuni seismice, în scopul creșterii nivelului de siguranță la acțiuni seismice, precum și asigurarea funcționalității acestora conform tuturor cerințelor fundamentale și a creșterii eficienței energetice a acestora.

În cadrul Programului se pot realiza lucrări de intervenții pentru consolidarea seismică, reabilitarea, modernizarea, creșterea performanței energetice, la clădirile în care își desfășoară activitatea didactică unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

Programul asigură finanțarea de la bugetul de stat a lucrărilor de intervenții pentru consolidarea seismică, reabilitarea, modernizarea, creșterea performanței energetice.

Imobilul situat în Comuna Horodnic de Jos, județul Suceava este utilizat ca și școală, a ajuns într-o stare de degradare, conform expertizei tehnice nr. P/EXP/24-166 din decembrie 2024, realizată de Ing. Popescu V. Dumitru Dan. Expertiza tehnică a clasificat clădirea în clasa de risc seismic Rsl, ceea ce indică o vulnerabilitate extrem de ridicată la acțiuni seismice. Această clădire a fost construită în anul 1911, cu materiale și tehnici care nu respectă standardele seismice moderne.

În concluzie, este esențială consolidarea și creșterea eficienței energetice a scolii Corp C1 din Comuna Horodnic de Jos, Județul Suceava. Aceasta va asigura nu doar un mediu educațional sigur și modern, ci și un spațiu adecvat și bine dotat, care să răspundă nevoilor tuturor copiilor școlari din comunitate.

Din materiălele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au fost de acord cu proiectul de hotărâre. În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,  
Marius – Constantin Onica**



**Secretar general a comunei,  
Gheorghe Popescu**

